
Delta to antena typu "zamknięta pętla" o trzech punktach zawieszenia.

Długość obwodu anteny obliczamy ze wzoru L=K* λ. Z praktyki wynika, że 
współczynnik K jest większy od 1 i wynosi 1,02-1,05. Ze wzrostem długości 
obwodu pojedynczej pętli uzyskujemy wzrost zysku i może on osiągać nawet 
2dB, przy współczynniku K=1,1.

Taka konstrukcja jest zawsze bardziej odporne za zakłócenia niż anteny typu 
dipol czy vertical.

Impedancja pętli w zależności od kąta w punkcie zasilania pomiędzy ramionami
wynosi:


